

各位

2025年7月1日 アクシスコンサルティング株式会社

# 米倉 涼子さんを新CMキャラクターに起用 新ブランドスローガン「答えは、人が出す。」を力強くメッセージ



「あらゆる課題は、人で解決する。」をコーポレートステートメントとするアクシスコンサルティング株式会社(本社:東京都千代田区/代表取締役社長 COO:伊藤文隆)は、当社の新しいブランドコミュニケーションの顔として、俳優の米倉 涼子さんを新 CM のキャラクターに起用いたしました。「戦略を実現する人材が答えを出す」篇ほかを 2025 年 7月1日(火)より関東エリアで放送を開始します。

#### ・ブランドスローガン「答えは、人が出す。」に込めた思い

本 CM では、当社のブランドスローガン「答えは、人が出す。」をキーメッセージに掲げ、米倉さんの力強くしなやかな表現を通じて、"人が持つ本質的な力"を描き出します。AI やテクノロジーが進化を続ける時代においても、企業や社会の課題を本質的に解決できるのは、人のチカラであるという思いを CM に込めました。構想だけでなく、実行・実現までを担う人材こそが、これからの時代に真に求められるという当社の考え方を表現しています。

#### ・米倉 涼子さんを起用した理由

今回の起用は、米倉さんがこれまでのキャリアの中で常に挑戦を続け、自らの道を切り拓いてこられた姿が、当社が目指す"人の可能性を信じ、その能力を活かす"というブランド思想と深く共鳴することから実現いたしました。

当社は今後も、変化の時代に必要とされる人材と企業をつなぎ、"人が答えを出す時代"を支えるサービスを提供してまいります。

#### ■CM 概要

CM タイトル:「戦略を実現する人材が答えを出す」篇/「答えを決めるのは AI じゃなく戦略実現人材」篇/「大手コンサル人材で答えを出す」篇/「10 万人のハイエンド人材で答えを出す」篇

放送開始日:2025年7月1日(火)午前6時

出演者:米倉 涼子さん 放送エリア:関東

動画:https://www.youtube.com/playlist?list=PLs6VmBLYJI2ZtpCMWCX1J3wr\_oY3F7chQ



# ■ストーリーボード

## (1) 「戦略を実現する人材が答えを出す」篇



(米倉さん) 理屈はもういい。



(米倉さん) 答えを出そう。





(ナレーション) 答えのない問題に答えを出していく。



(ナレーション) 戦略を実現する人材を。





(米倉さん) 答えは、人が出す。





(米倉さん) AXIS

## (2)「答えを決めるのは AI じゃなく戦略実現人材」篇



(米倉さん) 決めるのはAIじゃない。



(米倉さん) あなたなのよ。





(ナレーション) 答えを考えるだけでなく実現していく。



それが、戦略実現人材

それが、戦略実現人材



(米倉さん) 答えは、人が出す。





(米倉さん) AXIS

#### ■米倉 涼子さんコメント

「答えは、人が出す。」というメッセージに、とても共感しました。

これまでの道のりを振り返ってみると、どんなに難しい状況でも、スキルや専門性を持ったたくさんの"人"に支えられてきたと感じています。時代がどれだけ進んでも、最後に答えを見つけ出すのは"人"。人が持つ独自の発想や創造力こそが、大切な力だと思っています。

今回の CM には、そんな"人の強さ"や"しなやかさ"が込められていて、私自身とても心に響きました。ぜひ多くの方に届いてほしいです。



#### ■米倉 涼子さんプロフィール



1975年8月1日生まれ、神奈川県出身。B型。Desafio所属。
1992年開催の「第6回全日本国民的美少女コンテスト」で、審査員特別賞を受賞して芸能界入り。モデルとして活躍後99年、女優デビュー。ドラマ「松本清張・黒革の手帖」(04年)、ドラマ「交渉人~THE NEGOTIATOR~」シリーズ、ドラマ「ドクターX~外科医・大門未知子~」シリーズ、Netflix シリーズ「新聞記者」(2022年)、Prime Video「エンジェルフライト国際霊柩送還士」(2023年)、ブロードウェイ・ミュージカル「CHICAGO」など、様々な作品で主演を務める。2025年8月に「RYOKO YONEKURA - DISFRUTA DISFRUTA -」の舞台を開催予定。

#### ■アクシスコンサルティング株式会社について

企業理念「人が活きる、人を活かす。」を軸に、あらゆる企業や組織の「課題解決と価値創造のパートナー」として、正社 員採用、フリーコンサル、スポットコンサルなどを複合的にサービス展開しています。働く一人ひとりに柔軟な働き方や自律 的なキャリア形成、活躍の場の広がりを提供すると同時に、コンサルタントなどのハイエンド人材の価値があらゆる組織で シェアされ、循環し続けてゆくような社会づくりを推進します。

設立:2002年4月

資本金: 760 百万円(2025年3月末現在)

業務内容:ハイエンド人材領域における人材紹介およびスキルシェアの複合サービスを提供するヒューマンキャピタル事業

従業員数:152名(2025年6月末現在)

拠点:東京本社、大阪オフィス

東京本社所在地:東京都千代田区麹町 4-8 麹町クリスタルシティ 6F (受付)

WEB サイト: <a href="https://axc-g.co.jp/">https://axc-g.co.jp/</a>